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听力练习 

【适合年级】华文（高年级） 

【新闻】共享工作舱正式走入邻里 

 

题目： 

1. 根据音频的内容选择正确的答案，并填写在横线上。 

新建在邻里的工作舱租金比一般设在购物中心的工作舱便宜了________(30%/一半)。 

答案 一半 

答题

指引 

能抓住文中的关键信息。 

音频的开头提到“租金比一般设在购物中心的工作舱便宜了一半。”由此可知，

答案为一半。 

 

2. 根据录音，判断下面的叙述是否正确，正确的打“√”，错误的打“×”。 

2.1 Switch公司将把更多办公舱带到邻里。（  ） 

2.2 Switch公司计划到明年上半年截止时建多 95个工作舱。（  ） 

答案 2.1√    2.2× 

答题

指引 

能抓住文中的关键信息。 

音频中提到“Switch 市场拓展副总裁赵雨表示，过去三个月，共享工作舱的需

求增加了大约两成，公司接下来将把更多这类设施带到邻里。”由此可知 2.1的

叙述是正确的，应该打“√”。 

“所以我们的计划是到明年上半年截止的时候，我们在新加坡能有超过 150个工

作舱供居民使用，现在我们有 95个。“由此可知， 公司现在有 95个工作舱，

目标是超过 150个，2.2中的叙述是不正确的，应该打“×”。 

 

3. 设立办公舱的目的是什么？（  ） 

A.为家里有年幼小孩的民众提供一个安静的办公环境。 

B.为家里正在装修的民众提供一个安静的办公环境。 

C.为每个在家办公的工作人士提供安静的办公环境。 
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D.为被噪音干扰的居家办公人士提供安静的办公环境。 

答案 D 

答题

指引 

能抓住文中的关键信息。 

音频中提到“自冠病疫情暴发以来，许多国人在家办公，而当局也收到不少居民

有关噪音影响居家办公的反馈。她希望这项计划能缓解居民面对的问题。”由此

可知，D选项是正确答案。 

 

4. 根据音频，沈颖认为人们对办公舱的需求会呈现什么趋势？（  ） 

A.上升。 

B.下降。 

C.不变。 

D.稳定。 

答案 A 

答题

指引 

能抓住文中的关键信息。 

音频最后提到“沈颖说：‘我们的试验计划目前是有 7个办公舱，不过我认为居

民对这个需求应该是相当强的，因此我心目中已经在武吉知马列出其他的地

点。’”由此可知，正确答案为 A。 

 


